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67.ro¢nik MO Zadania tloh okresného kola kategdrie Z8

(SutaZ sa konala v utorok 17. aprila 2018.)

1. Jozko si do zosita napisal nasledujicu ulohu:
M+A+M+R+A+D+M+A+T+E+M+A+T+I1+K+U =

Potom nahradzoval pismena ciframi od 1 do 9, a to tak, ze rozne pismena nahradzoval
roznymi ciframi a rovnaké rovnakymi. Aky najvicési sic¢et mohol Jozko dostat? A mohol
Jozko dostat sucet 507

Casom sa Jozkovi podarilo vytvorit stcet 59. Ktora cifra mohla v takom pripade
zodpovedat pismenu 77 Uréte vSetky moznosti. (Erika Novotna)

2. Kocka s hranou 12 cm bola rozdelend na mensie navzajom zhodné kococky tak, ze

.....

bolo malych kocéc¢ok a aké dlhé boli ich hrany. (Marta Volfova)

3. V rovnostrannom trojuholniku ABC' so stranou dizky 8 cm je bod D stred strany BC
a bod F je stred strany AC. Bod F' lezi na tsecke BC' tak, ze obsah trojuholnika ABF
je rovnaky ako obsah §tvoruholnika ABDE. Vypoéitajte dizku tsecky BF.

(Lucie Ruzickova)



